
Ú t v a r  h l a v n e j  k o n t r o l ó r k y 

 Správa o výsledku kontrol a z činnosti útvaru HK za obdobie od 25.10.2013 do 21.11.2013 

 
      Vykonaná  bola  kontrola č. 25/2013 so  zameraním  Kontrola  plnenia  zmluvných podmienok 
Ing. Vojtech Gottschall BAGETA, Štefánikova 10, Pezinok  za  rok 2012.  Za  kontrolované obdobie   
r. 2012  bola  správcovi  budovy vyplatená  „odplata za výkon správy“  v celkovej výške  11 906,47 €, 
a to v nasledovnom členení:  

2012- Rutinná a štandardná údržba prevádzkových strojov, 
prístrojov, zariadení, techniky a 

0660  635004  06 1 770,18 

2012 -Rutinná a štandardná údržba budov, priestorov a 
objektov AD BUDOVY 0660  635006  06 01  718,71 
2012 -Všeobecné služby Spr. bud. - odvoz odpadov, 
kominárske 0660  637004  06 8 839,33 
2012 -Všeobecné služby revízie 0660  637004  01 90 04 578,25 
S p o l u :  11 906,47 

Formálne nedostatky, ktoré neovplyvnili finančné plnenie boli v priebehu kontroly odstránené.  
 
      Vykonaná bola  kontrola č. 19/2013 so zameraním Kontrola plnenia prijatých opatrení 
z vykonaných  kontrol  počas roka 2012.  V  roku  2012 bolo vykonaných  41  kontrol,  tematických 
previerok  a  následných finančných kontrol a  na základe výsledku kontrol  bolo potrebné, aby 
účtovné  jednotky  prijali opatrenia na odstránenie nedostatkov,  resp. na zamedzenie ich vzniku 
v ďalšom období.  Prijatých  bolo celkom 74 opatrení  v nasledujúcom členení:  
kontrolovaný subjekt  počet  vykonaných 

kontrol  
počet  prijatých 
opatrení 

z toho : splnené z toho:  nesplnené, 
rozpracované 

Mesto Pezinok 20 34 33 1 
príspevkové org. 10 17 17 0 
rozpočtové org.  5 14 14 0 
obch. spoločnosti 6 9 9 0 

sumarizácia  41 74 73 1 

      Jedno  opatrenie  ( vysporiadanie vzájomných vzťahov – nedoplatok  týkajúci sa prevádzkových 
nákladov, vyplývajúci  zo zmluvných vzťahov  s  o.z.  Paddock Pezinok – bývalý nájomca 
kameňolomu  Pezinok)  je  v  rozpracovaní,   odstúpené  na  majetkovoprávne oddelenie  na 
vymáhanie.  K dnešnému dňu,  t.j. ku dňu spracovania  materiálu,  je výška nedoplatku 14 594,84 €. 

      Prešetrené boli sťažnosti č. 20, 21, 22/2013 ( podané  jednotlivo,  v priebehu  jedného 
kalendárneho  týždňa ,   v rovnakej  záležitosti  a  týkajúce  sa  totožného objektu  sťažnosti ),   ktoré 
obsahovo  smerovali   voči  Mestskej polícii  Pezinok,   ktorá   podľa vyjadrenia  sťažovateľov   
ignoruje  svoje povinnosti  tým,   že  na  základe  ich „ žiadostí   nevykázala  športovcov  

z  viacúčelového  ihriska ,   ktoré sa nachádza v športovom areáli na Cajlanskej ulici  v  Pezinku“.   
Sťažnosti  boli,   na základe  podkladov  z  prešetrenia skutkového stavu,  vo všetkých  jednotlivých 
prípadoch ,  vyhodnotené ako neopodstatnené. 

 

 

 

 

V Pezinku, dňa  21.11.2013 
vypracovala: Ing. Janka Sandtnerová  
                      hlavná kontrolórka Mesta Pezinok 




